



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO  
PERNAMBUCANO PROEN/DGCA

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

**EDITAL Nº 59 DE 08 DE AGOSTO DE 2022**  
**PROCESSO SELETIVO SISU 2022.2 (VAGAS REMANESCENTES)**

**Onde se Lê:**

**PARA OS CAMPI FLORESTA E SALGUEIRO**

<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>	<b>PÁGINA</b>
10/08/2022	Divulgação de vagas remanescentes disponíveis para inscrição.	<a href="https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824">https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824</a>
11/08 A 22/08/2022	Cadastramento para preenchimento de vagas remanescentes.	<b>Campus Floresta:</b> <a href="https://forms.gle/wQGZCONnZpaREgGH7">https://forms.gle/wQGZCONnZpaREgGH7</a> <b>Campus Salgueiro:</b> <a href="https://forms.gle/BZggLBRF6ePikaMy5">https://forms.gle/BZggLBRF6ePikaMy5</a>
Até 30/08/2022	Divulgação do resultado das matrículas aprovadas para as vagas remanescentes.	<a href="https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824">https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824</a>
31/08/2022	Interposição de Recursos	Encaminhar para o e-mail da secretaria que o candidato está concorrendo a vaga, conforme item 2 do edital.
01/09/2022	Resultado dos Recursos (se houver)	<a href="https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824">https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824</a>
02/09/2022	Divulgação resultado final das matrículas após recursos (se houver)	<a href="https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824">https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824</a>

**Leia-se:**

**PARA OS CAMPI SALGUEIRO E FLORESTA**

<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>	<b>PÁGINA</b>
10/08/2022	Divulgação de vagas remanescentes disponíveis para inscrição.	<a href="https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824">https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824</a>
<b>11/08 A 29/08/2022</b>	<b>Cadastramento para preenchimento de vagas remanescentes</b>	<b>Campus Floresta:</b> <a href="https://forms.gle/wQGZCONnZpaREgGH7">https://forms.gle/wQGZCONnZpaREgGH7</a> <b>Campus Salgueiro:</b> <a href="https://forms.gle/BZggLBRF6ePikaMy5">https://forms.gle/BZggLBRF6ePikaMy5</a>
Até 30/08/2022	Divulgação do resultado das matrículas aprovadas para as vagas remanescentes.	<a href="https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824">https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824</a>
31/08/2022	Interposição de Recursos	Encaminhar para o e-mail da secretaria que o candidato está concorrendo a vaga, conforme item 2 do edital.
01/09/2022	Resultado dos Recursos (se houver)	<a href="https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824">https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824</a>
02/09/2022	Divulgação resultado final das matrículas após recursos (se houver)	<a href="https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824">https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/ingresso/cursos-superiores?layout=edit&amp;id=11824</a>